



## 2025年全國失蹤兒童日總統致詞

每日都有數千名兒童被通報失蹤——這是一個令人心碎的現實，不僅給孩子們本身帶來深刻創傷，也讓他們摯愛的家人飽受煎熬，因為他們不知道是否、亦不知何時，能再次擁抱自己的孩子。令人痛心的是，這場危機因前朝政府的開放邊境政策而進一步惡化。

在今年的全國失蹤兒童日，我的政府決心要保護我們社會中最純真的群體——並將全力依法打擊每一位針對我們年輕人下手的掠奪者、人口販子、綁架犯與施虐者。

身為總統，我正有效地推進南部邊境封鎖工作，捍衛每一條生命的尊嚴，並致力於終結殘酷的兒童性交易惡行。我上任後的首批行動之一，即是宣布南部邊境進入全國緊急狀態。我也將販毒集團指定為「外國恐怖組織」與「特別指定的全球恐怖分子」，以制止其暴力與混亂的行徑。

隨著我們加強邊境防衛、遣返犯罪的非法移民，並阻止兒童遭走私與販運進入我國，我的政府正竭盡全力尋回我們失蹤的兒童，讓他們與摯愛的家人團聚。在我的領導下，邊境的正義、社區的秩序與家庭的平安正迅速恢復。

當我們國家紀念全國失蹤兒童日之際，我們向所有正在尋找失蹤孩子的家庭獻上我們的愛、祈禱與支持。我的政府承諾，將全力協助執法機構，讓每一位失蹤兒童重返溫暖的家庭與親人懷抱，回到他們本該屬於的地方。我們將持續努力，建構一個讓每個孩子都能安全、受重視、並被賦權追尋偉大美國夢的未來——一個充滿目標、機會與圓滿的人生。